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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª. LEGISLATURA 

PAUTA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2021 

Data: 06 de Abril 2021 

Horário início: 18:00h 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2021 

 HINO DE NOVA ANDRADINA 

 LEITURA BÍBLICA 

Leitura e Votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) 

Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111) 

Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111.) 

Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º) 
    

       1- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO 

01/2021 Prefeito Municipal 

 

 

Projeto de Lei Complementar Nº01 de 08 de 

Março de 2021 que “Dispõe sobre alteração da Lei 

Complementar 223, de 04 de junho de 2018, e dá 

outras providências. 

 

      2- REQUERIMENTOS 

37/2021 Vereador Dr. Sandro Hoici - DEM 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO MAXIMIANO, 

requerendo as seguintes informações sobre a Lei 

802/2009 que “Obriga o Poder Executivo a divulgar 

a relação de medicamentos à disposição da 

população pela rede municipal de saúde. ”: 

a) A referida Lei aprovada em maio de 2009 foi 

regulamentada pelo Executivo? 

b) Se não, qual o motivo? 

38/2021 Vereadores (a) Fabio Zanata – MDB e 

Gabriela Delgado – PSB 

 

 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, requerendo as seguintes informações 

referente a Secretaria de Serviços Públicos: 

a) Quais os serviços prestados por esta conceituada 

Secretaria? Todos eles estão sendo efetivados de 

forma a atender as necessidades dos cidadãos Nova-

andradinenses?  

b) O quadro de funcionários da Secretaria está 

completo? Se o quadro está completo, todos estão na 

ativa? Caso contrário, quais estão faltando? 

c) Caso existam vacâncias em alguns cargos, quais os 

motivos pelo qual a Secretaria não realiza processo 

seletivo ou mesmo concurso público para sanar as 

vagas? 
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d) Com o quadro atual de  ativos, é Possível atender 

toda a demanda da Secretaria, prestando um serviço 

de qualidade aos nossos munícipes? 

39/2021 Vereadora Gabriela Delgado – PSB 

 

 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Diretor Geral de 

Habitação de Nova Andradina Sr. LUCIANO 

LEAL, requerendo as seguintes informações sobre os 

lotes do distrito de Nova Casa Verde. 

 

a) Quantos lotes pediram as regularizações? 

b) Quantos lotes já foram regularizados no distrito de 

Nova Casa Verde? 

c) Qual o valor arrecadado pelas indenizações? 

d) A Comissão de Regularização de Nova Casa 

Verde está se reunindo quantas vezes ao mês? 

40/2021 Vereadores (a) Subscritos 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando 

apreciação do Requerimento 022/2021 no qual esta 

Casa Legislativa Requer o envio ao legislativo 

Municipal via ofício eletrônico (e-mail: 

legislativo@novaandradina.ms.leg.br) com prazo de 

dez dias de antecedência as Licitações da Prefeitura 

Municipal de Nova Andradina, com os devidos dados 

de, dia, hora e local. 

 

       3 - INDICAÇÕES 

152/2021 Vereador Dr. Leandro - PSDB  INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Diretor do 

DEMTRAN de Nova Andradina/MS Sr. ANILTON 

FERREIRA DOS SANTOS, solicitando Estudos de 

Renovação Automática dos cartões de 

estacionamento de Idosos e Deficientes nas Vias 

Públicas do Município de Nova Andradina, que não 

foram renovados devido a Pandemia da Covid-19, 

sequenciado por Publicação de Decreto Municipal 

disponibilizando a População Ciência do Ato. 

153/2021 Vereador João Dan - PDT INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e a 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, 

Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, 

solicitando a limpeza e manutenção dos ares 

condicionados da Escola Municipal Luís Cláudio 

Josué em Nova Casa Verde. 

154/2021 Vereadoras Marcia Lobo – MDB e Cida 

do Zé Bugre - PL 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e à Secretária 

Municipal de Cidadania e Assistência Social, Sra. 
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JULLIANA CAETANO ORTEGA, indicando a 

necessidade de viabilizar a criação de Bolsa 

Amamentação. 

155/2021 Vereador João Dan - PDT INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao  Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que providencie o serviço de 

recuperação (patrolamento) das estradas do 

assentamento Casa Verde, em toda sua extensão, pois 

se faz necessário para o tráfego e escoação de 

produção dos moradores. 

156/2021 Vereadores (a) João Dan – PDT, Wilson 

Almeida PSDB, Dr. Leandro - PSDB e 

Gabriela Delgado - PSB 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 

ORTIZ, reiterando a Indicação nº. 107/2018, que 

solicita que mediante estudo, seja realizada a 

desapropriação de 05 ( cinco) alqueires para a 

construção de um Parque Industrial no Distrito Nova 

Casa Verde para atender os comerciantes e novos 

empresários. 

157/2021 Vereador Wilson Almeida da Silva - 

PSDB 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando estudos técnicos com a finalidade de 

reconstruir o “Relógio do Sol” em Nova Andradina-

MS. 

158/2021 Vereador Wilson Almeida da Silva – 

PSDB 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, e ao Diretor de DEMTRAN, Sr. 

ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 

solicitando implantação de placa informativa de 

quatro tempos, no cruzamento da Avenida Antônio 

Joaquim de Moura Andrade com a Rua Espírito 

Santo. 

159/2021 Vereador Fabio Zanata - MDB INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, à Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. 

GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, e ao 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. 

EMERSON NANTES DE MATOS, solicitando 

parceria entre o poder executivo e os professores da 

Educação Básica Municipal, através de subsídio 
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financeiro no valor aproximado de R$ 1.000,00 para 

a aquisição de um notebook, juntamente com  o 

pagamento antecipado de até 50% do 13° salário, em 

que o professor deverá apresentar comprovação do 

gasto com o equipamento supracitado através de nota 

fiscal eletrônica 

160/2021 Vereador Arion Aislam de Sousa - PL INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. SERGIO DIAS 

MAXIMIANO, solicitando: celulares e chips aos 

Agentes Comunitários de Saúde. 

161/2021 Vereadoras Marcia Lobo – MDB, 

Gabriela Delgado – PSB e Cida do Zé 

Bugre – PL 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de 

Infraestrutura, SR. JULIO CEZAR CASTRO 

MARQUES, indicando a necessidade de viabilizar a 

instalação de telas de proteção nos apartamentos dos 

condomínios “Maria Augusta Ferreira de Oliveira, e 

Zulmira Cezar de Oliveira’’. 

162/2021 Vereador Arion Aislan de Sousa - PL INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, solicitando: Manutenção 

Geral dos Brinquedos das Praças. 

163/2021 Vereadores (a) Subscritos INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, SÉRGIO DIAS 

MAXIMIANO, solicitando com urgência que o 

Governo Municipal priorize os profissionais da 

educação na vacinação contra a Covid-19. 

164/2021 Vereadora Cida do Zé Bugre - PL INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja viabilizado estudo 

para a implantação de TRANSPORTE PÚBLICO 

COLETIVO para atender as demandas da população 

de Nova Andradina-MS. 

165/2021 Vereadores (a) João Dan – PDT e Cida do 

Zé Bugre - PL 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Governador do Estado de 

Mato Grosso do Sul, Sr. REINALDO AZAMBUJA, 

ao Deputado Estadual, Sr. RENATO CÂMARA, e a 

Secretaria de Estado de Direitos Humanos, 

Assistência Social e Trabalho (SEDHAST), Srª. 

ELISA CLEIA PINHEIRO RODRIGO NOBRE, 

solicitando que seja AMPLIADO  o número de 

vagas/atendimento do Programa Vale-Renda, no 

município de Nova Andradina- MS, para 1000 (mil) 

BENEFÍCIOS. 

166/2021 Vereador Arion Aislan de Sousa - PL INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
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JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS 

MAXIMIANO, solicitando o retorno da realização 

das coletas de exames preventivos contra o câncer de 

colo de útero, na Clínica da Mulher. 

168/2021 Vereador Deildo Piscineiro - PSDB INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, reiterando a Indicação nº 499/2019, que 

solicita estudos com a finalidade de instalar mais 

aparelhos na Academia ao Ar Livre, do 

Assentamento Santa Olga. 

169/2021 Vereador Deildo Piscineiro - PSDB INDICA  À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR 

CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja viabilizado um estudo para o 

rebaixamento das guias, com demarcação de 

estacionamento em diagonal, nos canteiros central 

das Avenidas abaixo: 

- Avenida Eurico Soares de Andrade, entre as Ruas 

Elzio Gonçalves Dias e a Rua São Vicente de Paula. 

- Avenida Antonio Joaquim Moura Andrade, entre as 

Ruas da Saudade e a Rua Elizabeth Robiano. 

170/2021 Vereador Dr. Leandro - PSDB INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, com cópia ao Diretor do DEMTRAN, Sr. 

ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 

solicitando a realização de estudos para 

Implantação/Transformação/Adequação do Semáforo 

da Avenida Eurico Soares de Andrade no cruzamento 

com a Rua Walter Hubacher em Semáforo 03 

tempos. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 INTERVALO -10 minutos 

TRIBUNA LIVRE (Arts. 37 e 123.)  

V- Uso da Palavra no Expediente – Tema livre - (Art. 112) 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

Próxima Sessão: 8ª. OITAVA Sessão Ordinária que será realizada em 12 de Abril de 2021, às 19h:30min, 

passível de mudança por Decreto.  
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, de 08 de Março de 2021 
 

 
Dispõe sobre alteração da Lei 
Complementar 223, de 04 de junho de 
2018, e dá outras providências. 
 

O PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA, ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, 

 
Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei: 
 

Art. 1º Fica acrescentado o artigo 8ª-A, ao artigo 8º da Lei Complementar nº. 
223, de 04 de junho de 2018, o qual possui a seguinte redação: 

 
Art. 8°... 
 
[...] 
 
Art. 8º-A. Ao detentor do imóvel que não preencher 
concomitantemente os critérios do art. 6º, bem como que não utilizou 
o instrumento da alienação previsto no caput deste artigo, deverá ser 
notificado, para no prazo de 15 (quinze) dias firmar Termo de 
Alienação, sob pena de retorno do imóvel ao patrimônio público, sem 
direito à indenização.  

 
 
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 
 

Nova Andradina-MS, 8 de março de 2021. 
 
 
 

      José Gilberto Garcia 
             PREFEITO MUNICIPAL 

 


